

四国新聞価格誤表示によるお詫び

本日7月20日（日）発行四国新聞の「讃岐の夏便り」広告において次の価格誤表示がありました。

（誤）	すもも大福	250円	さぬき紅みかん	230円
（正）	すもも大福	260円	さぬき紅みかん	270円

皆様に多大なご迷惑をおかけしましたことをお詫びし、ここに訂正いたします。